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Mizeum

Egy mizeumnak megfogyatkozott timogatas miatt valtoztatdsokat kell tennie. Az elsd valtoztatas, hogy
kevesebb biztonsagi ort alkalmaz. Mig eddig minden teremben volt egy biztonsagi or, mostantdl az ajtékban
fognak allni, hogy két termet tudjanak feliigyelni. Hatdrozzuk meg a szobak lefedéséhez sziikséges 1étszamot
és az Orok elhelyezkedését, ha a kovetkezd a mizeum alaprajza (minden termet figyelni kell):

DNS

Hasonlé sorozatok helytakarékos tiroldsa

A DNS-ek feltérképezésének egyik praktikus problémadja a hosszi egymastdl nem sokban kiilonboz? azonos
hosszisdgi DNS-ek praktikus tdroldsa. Most egy egyszer?sitsiik a problémaét bindris sorozatok esetére. Két
sorozat kozott definidlt a Hamming-tavolsag: Sum(i) la_i - b_il , azaz azon bitek szdma amelyeket 4t kell
billenteni hogy megkapjuk a masik sorozatot. Amig a Hamming-tdvolsdgok nem til nagyok, érdemes
egyetlen sorozatot eltdrolni illetve a kiilonbségeket amivel a tobbi sorozat felirhat6. Magyardzd el, hogyan
lehet ezt minimalis feszit?fa keresésével megoldani, illetve add meg a megoldast Excel vagy AMPL
segitségével (AMPL el?’nyben)!

A sorozatok:
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